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HR KIDS ONLINE

PRELIMINARNI REZULTATI

OŠ VEĆESLAVA 
HOLJEVCA
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Metodologija

Istraživanje je provedeno CAPI metodom (putem laptopa u 
kućanstvima ispitanika)

STU Vrijeme provedbe istraživanja: listopad - studeni, 2017

N= 1.017 djece u dobi od 9 do 17 godina;
N= 1.017 roditelja (u uzorku roditelja je skoro 8/10 majki)
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Posjeduješ li neki od ovih uređaja pomoću kojih možeš pristupiti internetu samo za vlastitu upotrebu? 

Baza: Svi ispitanici Djeca N=1017

Djeca internetu najčešće pristupaju preko pametnih telefona i računala/laptopa

Računalo / 
laptop 83%

Igraća 
konzola 26%

Mobilni/pametni 
telefon 93%Tablet 37%
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Starija djeca u većoj mjeri mogu pristupiti internetu kada god žele, a 
skoro polovica djece u dobi od 9 do 11 godina imaju tu mogućnost. 

Imaš li mogućnost pristupiti internetu kada želiš ili trebaš?  

Baza: Svi ispitanici Djeca N=1017

44%

63%

75%

9 do 11 godina

12 do 14 godina

15 do 17 godina

PRISTUP INTERNETU UVIJEK KADA ŽELE
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Djeca imaju u nekoj mjeri osjećaj zabrinutosti za privatnost na 
internetu.

Zabrinut sam za svoju vlastitu privatnost na internetu. – slaganje s tvrdnjom na skali od 1 do 5  

Baza: Svi ispitanici Djeca N=1017

24%

29%

32%

9 do 11 godina

12 do 14 godina

15 do 17 godina

ZABRINUTOST ZA PRIVATNOST NA INTERNETU
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Najkorištenija društvena mreža je Facebook.

Koje internetske stranice ili aplikacije većinom koristiš u zadnje vrijeme

Baza: Svi ispitanici Djeca N=1017

KORIŠTENJE DRUŠTVENIH MREŽA

15 do 17

12 do 14

9 do 11 24%

45%

59%

46%

46%

39%

8%

40%

38%

27%

26%

17%

12%

24%

23%

14%

19%

17%

OSTALO
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Starija djeca u nešto većoj mjeri od mlađe djece prihvaćaju sve 
zahtjeve za prijateljstvom

Kako obično odgovaraš na zahtjeve drugim ljudima da postanu tvoji online „prijatelji”.

Baza: Svi ispitanici Djeca N=1017

6%

7%

11%

9 do 11 godina

12 do 14 godina

15 do 17 godina

PRIHVAĆANJE BEZ IZUZETAKA ZAHTJEVE ZA PRIJATELJSTVOM
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Nešto više od 2/3 djece u dobi od 9 do 17 godina zna kako 
promijeniti postavke privatnosti na društvenim mrežama te kada 
smiju ili ne smiju dijeliti informacije na internetu

Baza: Svi ispitanici Djeca N=1017

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%0% 80% 90% 100%

U potpunosti se odnosi na mene

Uglavnom se odnosi na mene

Podjednako se i odnosi i ne 
odnosi na mene

Uglavnom se ne odnosi na mene

U potpunosti se ne odnosi na mene

Ne znam

48%

18%

7%

5%

15%

6%

Znam kako promijeniti postavke privatnosti (npr. na društvenim mrežama)

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%0% 80% 90% 100%

53%

23%

8%

4%

8%

3%

U potpunosti se odnosi na mene

Uglavnom se odnosi na mene

Podjednako se i odnosi i ne 
odnosi na mene

Uglavnom se ne odnosi na mene

U potpunosti se ne odnosi na mene

Ne znam

Znam  kada smijem i kada ne smijem dijeliti informacije na internetu
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Jesi li IKADA komunicirao/la na internetu s osobom koju nisi 
upoznao/la uživo?

U posljednjih godinu dana, jesi li se IKADA susreo/la uživo s osobom 

koju si upoznao/la na internetu?

9

Čak i djeca u dobi od 9-11 imaju iskustvo susreta uživo s 
nepoznatim osobama, odnosno komuniciraju na internetu s 
osobama koju nisu upoznali online

Baza: Svi ispitanici Djeca N=1017

10%

28%

48%

9 do 11 godina

12 do 14 godina

15 do 17 godina

3%

12%

26%

9 do 11 godina

12 do 14 godina

15 do 17 godina
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U slučaju uznemirenosti, djeca u dobi od 9 do 17 godina najčešće 
zatvaraju stranicu ili aplikaciju. 

Kada te zadnji put na internetu nešto uznemirilo ili ti zasmetalo, jesi li učinio/la neke od sljedećih stvari?

Baza: Svi ispitanici Djeca N=1017

52%

36%

27%

22%

14%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%0% 80% 90% 100%

ZATVORIO/LA SAM STRANICU ILI APLIKACIJU

IGNORIRAO/LA SM PROBLEM

BLOKIRAO/LA SAM OSOBU KAKO ME NE BI MOGLA KONTAKTIRATI

PROMIJENIO/LA SAM POSTAVKE SIGURNOSTI/PRIVATNOSTI

IZBRISAO/LA SAM SVE PORUKE DRUGE OSOBE

POKUŠAO/LA SAM NAGOVORITI DRUGU OSOBU DA ME OSTAVI NA MIRU

POKUŠAO/LA SAM TRAŽITI POMOĆ OD DRUGE OSOBE

PRIJAVIO/LA SAM PROBLEM NA INTERNETU

OSJEĆAO/LA SAM SE POMALO KRIVIM/KRIVOM ZBOG TOGA

NISAM IMAO/LA TAKVO ISKUSTVO

13%

11%

10%

9%

7%

6%PRESTAO/LA SAM KORISTITI INTERNET NEKO VRIJEME

REAKCIJA U SLUČAJU OSJEĆAJA UZNEMIRENOSTI
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U proteklih godinu dana, jesu li ti bile poslane povređujuće ili 
neprimjerene poruke

U proteklih godinu dana, jesi li bio/la zastrašivan/a na internetu

42%

48%

72%

9 do 11 godina

12 do 14 godina

15 do 17 godina

8%

17%

14%

9 do 11 godina

12 do 14 godina

15 do 17 godina

Baza: Svi ispitanici Djeca N=1017

Oko polovice djece u dobi od 9 do 14 godina je bilo izloženo 
povređujućim ili neprimjerenim porukama, u većoj mjeri je to 
slučaj kod starije djece  (15-17 godina).  
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Jesi li vidio/vidjela na internetu u proteklih godinu dana seksualne fotografije ili film gole osobe

Baza: Svi ispitanici Djeca N=1017

NEŽELJENI SEKSUALNI SADRŽAJ
73%

68%

60%

9 do 11 godina

12 do 14 godina

15 do 17 godina

3/4 djece u dobi od 9 do 11 godina, 2/3 djece u dobi od 12 do 14 
godina, te gotovo 2/3 djece u dobi od 15 do 17 godina je bilo 
izloženo seksualnim fotografijama ili filmu gole osobe, a da im nije 
bila namjera vidjeti ih.
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Je li Vaše dijete ikada učinilo sljedeće?

Baza: Svi ispitanici Roditelji N=1017

Mlađa djeca (9 do 11 godina) u većoj mjeri komuniciraju s 
roditeljima od starije djece o iskustvima na internetu.
KOMUNIKACIJA S RODITELJIMA O INTERNETU

15 do 17

12 do 14

9 do 11 81%

86%

71%

42%

38%

39%

66%

58%

46%

52%

54%

52%

52%

43%

34%

Započeo/la 
razgovor o tome 
što je radio/la na 

internetu

Rekao/la Vam 
nešto što ih je 
uznemirilo na 

internetu

Upitao/la Vas za 
savjet kako da se 

ponaša na 
internetu

Tražilo da kupite 
proizvod ili uslugu 
koja je oglašavana 
putem interneta

Tražilo Vas pomoć 
oko situacije koje su 
ga/ju zabrinjavale na 

internetu
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Koristite li Vi ili Vaš supružnik (partner/ica) nešto od sljedećeg?

Baza: Svi ispitanici Roditelji N=1017

Najmanje kontrole roditelji koriste za kupovinu aplikacija, dok 
najviše kontrole ili pravila postavljaju o količini vremena koje dijete 
smije provesti na internetu.
KORIŠTENJE KONTROLE - NIKADA

Započeo/la 
razgovor o tome 
što je radio/la na 

internetu

Rekao/la Vam 
nešto što ih je 
uznemirilo na 

internetu

Upitao/la Vas za 
savjet kako da se 

ponaša na 
internetu

Tražilo da kupite 
proizvod ili uslugu 
koja je oglašavana 
putem interneta

Tražilo Vas pomoć 
oko situacije koje su 
ga/ju zabrinjavale na 

internetu
57% 31% 68%50% 72%

Roditeljske kontrole ili 
druge načine 
blokiranja ili filtriranja 
nekih tipova 
internetskih stranica

Roditeljske kontrole 
ili druge načine 
praćenja stranica ili 
aplikacija koje Vaše 
dijete posjećuje

Pravila o tome koliko 
dugo ili kada Vaše 
dijete smije biti na 
internetu

Roditeljske kontrole 
koje filtriraju koje 
aplikacije Vaše dijete 
smije spremiti

Roditeljske kontrole 
koje Vas upozoravaju 
kada Vaše dijete želi 
kupiti aplikaciju
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HVALA

VAM

OŠ VEĆESLAVA 
HOLJEVCA


